Nome:

Vamos recordar...

2. Completa.

Data:
1. Representa os numeros que faltam.
Antes Depois
1999
45 355
80 239
10 X 100 x 1000
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3. Efetua as seguintes operacgoes.
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6758 + 209 + 132 =

346 x6 =

7245 -1575 =

265:8=




Vamos recordar...

Nome: Data:

1. Completa a tabela.

Numero Leitura por classes

38 156

312724

2. Reparanonumero| 23 590 | Rodeia o valor do algarismo 5.
(=) (5m) (=)

3. Representa os nimeros na linha numérica.

4. Completa a figura, considerando como eixo de simetria a linha tracejada.




